



復旦大學

新闻文化网

- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 学校要闻 >

## 彭希哲教授接受任命担任“地球系统科学联盟”的科学委员会成员

作者：方莉强 来源：社会发展与公共政策学院 发布时间：2009-11-23 中文字体

新闻中心讯 社会发展与公共政策学院院长彭希哲教授近日接受国际科学理事会（ICSU）任命担任“地球系统科学联盟”（Earth System Science Partnership, ESSP）的科学委员会成员，任期三年（2010.1.1—2012.12.31）。

2001年，第一届全球变化开放科学会议在阿姆斯特丹召开，有来自100多个国家的1400名参会者在“全球变化阿姆斯特丹宣言”上签字。这份宣言呼吁各全球环境研究计划加强合作，以促进更多的跨学科整合、环境和发展议题以及自然和社会科学的更好发展。为了响应这份宣言，四个国际全球环境变化研究计划：国际生物多样性计划（DIVERSITAS）、国际地圈生物圈计划（IGBP）、国际全球环境变化的人文因素计划（IHDP）和世界气候研究计划（WCRP）联合组成了地球系统科学联盟（ESSP）。地球系统科学联盟（ESSP）把不同领域的研究者聚集到一起，承担了整个地球系统的综合研究。地球系统科学联盟目前设立了4项“联合研究项目”：全球碳项目（GCP），全球水系统计划（GWSP），全球环境变化与食物系统项目（GECAFS），全球环境变化与人类健康项目（GECHH）。这些研究项目均采取综合集成、跨学科交叉的研究方法。科学委员会是ESSP的领导机构，目前有29名委员。彭希哲教授此前曾担任国际全球环境变化的人文因素计划（IHDP）科学委员会委员。

### 相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

Empty comment box with scrollbars

验证码:  发表评论

推荐 ★ 收藏 打印 × 关闭

本周新闻排行

相关链接